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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

20ª Sessão Ordinária 

25 de junho de 2013, terça-feira
	ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                                          PRESIDENTE                        
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                             VICE-PRESIDENTE

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                 1º SECRETÁRIO
JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEM                                          2º SECRETÁRIO
FERNANDO JOSE PIFFER - PSDB                                    JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                         

JULIANO CESAR RODRIGUES - PMDB                                           LUCAS GIBIN SEREN - DEM

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB       SEBASTIANA M. R. TAVARES DE CAMARGO - DEM
TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (04 ofícios);

- do Fundo Nacional de Saúde (06 ofícios);
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação;

- da vereadora Sebastiana - DEM;

- do vereador Dr. Fernando Piffer - PSDB;

- da COHAB Bauru;
- do presidente do PV Juan Antonio Loureiro Cox;

- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo;
- da Polícia Militar do Estado de São Paulo.

CONVITES
- do Sincomércio e outros.

INDICAÇÕES
De autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB

- n. 397/2013 - indicam ao Prefeito que determine a elaboração de um projeto de lei denominando Gilda de Brito Novaes a Rua Projetada B do Jardim Itália, haja vista os relevantes serviços prestados pela saudosa munícipe a nossa comunidade.
De autoria do vereador Chanel - PDT

- n. 399/2013 - indica ao Prefeito que viabilize a antecipação, para o mês de junho ou de julho, da primeira parcela do 13º salário, equivalente a 6/12 (seis doze avos) do salário, aos servidores e funcionários públicos municipais.

De autoria do vereador Beto Mazzeu - DEM

- n. 392/2013 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Saúde que, de igual forma como, através de convênio, hoje se disponibilizam os serviços de fonoaudiologia para a rede municipal no centro da cidade, estude a possibilidade de se contratar mais um profissional dessa especialidade para, também, atender no Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira;

- n. 393/2013 - indica ao Prefeito que determine a inspeção das condições em que se encontra o calçamento dos passeios da Praça Valêncio de Barros, o qual é constituído por pedra portuguesa, com o fim de adotar as ações corretivas necessárias, principalmente quanto ao nivelamento de vários pontos afetados;

- n. 394/2013 - indica ao Prefeito Municipal que determine a realização de estudos voltados a evitar que os veículos em trânsito na Rua José Garcia Sanchez, Jardim Cláudia II, utilizem, por meio da abertura no canteiro central, sentido de circulação contrário da Avenida Vicente Ceriana Cézar para acessar a Avenida José Mário Ferreira Lima, Residencial Parati III, observando, inclusive, a possibilidade de se fechar a referida abertura e, com o fim de desmotivar esse comportamento por parte do condutor, abrir-se outra em ponto tecnicamente definido do canteiro central;

- n. 395/2013 - indica ao Prefeito que determine a elaboração de um projeto de lei denominando Adriano Marques a Rua Projetada C do Jardim Itália, haja vista os relevantes serviços prestados pelo saudoso munícipe a nossa comunidade;
- n. 398/2013 - indica ao Prefeito que, assim como se deu em administração passada, reabra o Posto de Atendimento Médico no Assentamento Reage Brasil, se possível na casa que serviu como antiga sede, após providenciar a sua reforma.
De autoria do vereador Juliano - PMDB

- n. 400/2013 - indica ao Prefeito que providencie a construção de redutores de velocidade (lombada) em pontos estratégicos de toda a extensão da Rua Álvaro de Oliveira, Residencial Antônia Santaella;

- n. 403/2013 - indica ao Prefeito que determine a utilização de pelo menos seis vagas do estacionamento em frente à EMEB Dr. Otávio Guimarães de Toledo, situada na Rua Mário Sgarbi, Jardim Califórnia, para servir à parada, embarque e desembarque de alunos de ônibus escolar, e, com o fim de inibir o abuso de velocidade em frente à referida escola, determine a construção de três redutores de velocidade (lombada) no trecho da Rua Mário Sgarbi compreendido entre a Alameda Plínio de Britto e a Rua João Baptista Catalani. 
De autoria dos vereadores Juliano - PMDB - e Paulo Bola - PTB 

- n. 401/2013 - indicam ao Prefeito que providencie os trâmites necessários para o nivelamento da superfície e o consequente replantio da grama na área da FEPASA onde moradores da parte baixa da Vila Major Cícero de Carvalho improvisaram um campinho de futebol nas imediações da Rua Edmundo Vergílio, com o fim de dar a característica necessária para a prática adequada desse popular esporte.
De autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV

- n. 402/2013 - indica ao Prefeito que estude a possibilidade de se substituir o ventilador instalado no consultório odontológico da ESF Dr. João Carlos Galhardo, Jardim União I, por aparelho de ar condicionado, seguindo orientação da própria Vigilância Sanitária;
- n. 404/2013 - indica ao Prefeito que determine a verificação dos trabalhos de limpeza nas ruas dos bairros Jardim União I e II, bem como a intensificação do trabalho de conscientização pública quanto às formas corretas de se colocar lixo e/ou entulhos nas vias públicas do município, e, também, ao perigo que o acúmulo desse material pode ocasionar quando jogado em terrenos baldios.
De autoria da vereadora Sebastiana - DEM

- n. 396/2013 - indica à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que providencie sinalização (pintura do solo) com demarcação de guias rebaixadas na altura dos números 1880 e 1914 da Avenida José Cutrale Júnior, Jardim Casagrande;

- n. 405/2013 - indica à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que providencie sinalização, por meio de placa indicando elevação e inclinação, para caminhões carregados na Rua Quinze de Novembro, proximidades da Avenida Sérgio Sessa Stamato. 

MOÇÕES
- n. 70/2013, de autoria dos vereadores Chanel - PDT - e Beto Mazzeu - DEM, de AGRADECIMENTO à direção da empresa JBS-Friboi em Barretos, pela grande contribuição que tem dado ao desenvolvimento da nossa região e, particularmente no caso de Bebedouro, pela honradez com que tem se postado diante da abertura de vagas para os trabalhadores de Bebedouro desde o ano de 2009, quando, com o fechamento da Citrosuco, o impacto foi bastante sentido no município;
- n. 71/2013, de autoria do vereador Beto Mazzeu - DEM, de PESAR à família Carvalho, pelo passamento do Sr. Waldomiro Teixeira, ocorrido em 17 de junho último.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 82/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2014 e dá outras providências. (1º turno)
- Projeto de Lei n. 82/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2014 e dá outras providências. (2º turno)
- Projeto de Lei n. 116/2013, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. 

- Projeto de Lei n. 117/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 10.010,00 (dez mil e dez reais), que especifica.

- Projeto de Lei n. 118/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 296.450,00 (duzentos e noventa e seis mil quatrocentos e cinquenta reais), que especifica.

- Projeto de Lei n. 120/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre denominação de logradouro público que especifica. (Denomina “Carlito Jaqueto” as ruas Projetada E e Projetada J do Jardim Itália.)
- Projeto de Lei n. 121/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre denominação de logradouro público que especifica. (Denomina “Álvaro Pissolato” a Rua Projetada F do Jardim Itália.)

- Projeto de Resolução n. 07/2013, de autoria da Mesa Diretora, que regulamenta o Sistema de Controle Interno e define as atribuições dos integrantes da Comissão de Controle Interno da Câmara Municipal de Bebedouro.
REQUERIMENTOS

- n. 77/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo aos  diretores dos Departamentos Municipais de Saúde, Planejamento e Desenvolvimento Urbano, Jurídico, Recursos Humanos e Administração, e também ao coordenador da Atenção Básica,  que nos informem se há estudos para a realização de concursos públicos visando à efetivação dos agentes de saúde do município, visto que a cada dois anos são substituídos por meio de processo seletivo, o que acaba prejudicando a continuidade dos serviços. Requer ainda, caso não haja ações nesse sentido, que nos informem se a Administração pretende realizá-las e quando. 
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